

## Приложение 1

### Проект Бъдеще

Интересът ни към тази проблематика е постоянен, защото обучението отговаря на целта да подготвя за бъдещето всеки индивид.

Тя е едновременно наша цел и наша причина да бъдем и да действаме по отношение на учениците, които са ни поверени.

Ето защо през всички цикли на обучението, ще се опитваме да показваме, да срещаме, да търсим, да разсъждаваме за професиите, типовете обучения, професионалните и индивидуални избори, за професионалната фамилна история. Това се прави с цел ученикът да се вижда в бъдеще и да влага целия този смисъл в учението.

Някои ориентири и задължителни действия за последователен път :

Цикъл 1    Цикъл 2    Цикъл 3	Посещения на фирми или организации Усвояване на работната терминология Професиите и тяхната социална полза
Цикъл 4	Генеалогия на професиите Посещения на фирми и организации Среща в лица с професионалисти. (Форум на занаятите) Във всеки проект може да се включи раздел « Проект Бъдеще » Стаж в предприятие за учениците от 3 <sup>ème</sup> . Информация относно типове обучения (PRIO, Образователен форум) Индивидуален разговор за кариерно ориентиране.
2nde	Стаж в хуманитарна асоциация и/или от обществена полза. Среща в лица с професионалисти. (Форум на занаятите) Информация относно типове обучение (PRIO, Образователен форум) Съвети по кариерно ориентиране ( PRIO, Мисия COP) Във всеки проект може да се включи раздел « Проект Бъдеще »
1re	Индивидуален разговор за кариерно ориентиране. Съвет по кариерно ориентиране ( PRIO, Мисия COP) Информация по отношение на процедурите по кандидатстване (APB) Информация относно различните типове обучение (PRIO, Образователни форуми) Среща в лица с професионалисти. (Форум на занаятите) Във всеки проект може да се включи раздел « Проект Бъдеще »
Terminale	Индивидуален разговор за кариерно ориентиране. Информация по отношение на процедурите по кандидатстване (APB) Съвети по кариерно ориентиране ( PRIO, Мисия COP) Информация относно различните типове обучение (PRIO, Образователни форуми) Среща в лица с професионалисти. (Форум на занаятите) Среща с участващи в процедурите след матурата Във всеки проект може да се включи раздел « Проект Бъдеще »